
Giải bài 2 trang 59 sách giáo khoa Toán lớp 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: a) Tính rồi so sánh giá trị của a x b và của b x a: 

a b a × b b × a 

2,36 3,05 
  

4,2 2,7 
  

b) Viết ngay kết quả tính: 

4,34 x 3,6 = 15,624 

9,04 x 16 = 144,64 

3,6 x 4,34 =  

16x 9,04 = 

Đáp án 

a) 

a b a × b b × a 

2,36 3,05 2,36 × 4,2 = 9,912 4,2 × 2,36 = 9,912 

4,2 2,7 3,05 × 2,7 = 8,235 2,7 × 3,05 = 8,235 

Giá trị a x b và b x a luôn luôn bằng nhau. 

a x b = b x a 

b) Theo tính chất giao hoán của phép nhân ta có ngay: 

3,6 x 4,34 = 15,624  

16x 9,04 = 144,64 
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